

СОГЛАСОВАНО

И.о. руководителя управления организации

опеки и попечительства

Дроздова Л.В..



«  » \_\_\_\_\_ 20   г.

**Отчет о деятельности за 2018 год**

**Государственного казенного учреждения Самарской области**

**«Октябрьский социально-реабилитационный центр для**

**несовершеннолетних»**



<b>Полное наименование</b>	Государственное казенное учреждение Самарской области «Октябрьский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних»
<b>Сокращенное наименование</b>	ГКУ СО «Октябрьский СРЦН»
<b>Учредители</b>	<p>Учредителем Учреждения и собственником его имущества является Самарская область.</p> <p>Полномочия учредителя в отношении деятельности Учреждения осуществляет от имени Самарской области министерство социально - демографической и семейной политики Самарской области.</p> <p>Полномочия собственника имущества, находящегося в оперативном управлении Учреждения, осуществляет от имени Самарской области министерство имущественных отношений Самарской области.</p>
<b>Образовательная деятельность</b>	Имеется лицензия на осуществление образовательной деятельности № 7149 от 08.08.2017 г.
<b>Медицинская деятельность</b>	Имеется лицензия на осуществление медицинской деятельности № ФС-63-01-001376 от 02.03.2012 г.
<b>Юридический адрес</b>	445246, Самарская область, г. Октябрьск, ул. Пионерская, д.18
<b>Фактический адрес</b>	445246, Самарская область, г. Октябрьск, ул. Пионерская, д.18
<b>Режим работы</b>	Круглосуточно
<b>Телефон</b>	8(84646)4-44-81
<b>E-mail</b>	src-okt@yandex.ru
<b>Адрес сайта учреждения</b>	<a href="http://src-okt.ru/ru">http://src-okt.ru/ru</a> <a href="http://minsocdem.samregion.ru/institutions/socialno-reabilitacionnye-centry-i-socialnye-priyuty-dlya-nesovershennoletnih-6">http://minsocdem.samregion.ru/institutions/socialno-reabilitacionnye-centry-i-socialnye-priyuty-dlya-nesovershennoletnih-6</a>

Государственное казенное учреждение Самарской области «Октябрьский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» (далее Учреждение) оказывает социальные услуги несовершеннолетним от 3 до 18 лет из числа детей- сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении и нуждающихся в экстренной социальной помощи.

Целью деятельности Учреждения является обеспечение и защита прав несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в экстренной социальной помощи, на получение в соответствии с действующим законодательством гарантированной государством социальной помощи (услуг).

Учреждение оказывает следующие услуги: социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические, социально-педагогические, социально-правовые, социально-трудовые, а также срочные услуги.

Плановое количество мест в учреждении - 20.

Проживание несовершеннолетних организовано по группам согласно возрасту и половой принадлежности: 1 группа – от 3 до 7 лет, 2 группа – мальчики от 8 до 18 лет, 3 группа – девочки от 8 до 18 лет.

В 2018 году 69 детей получили социальные услуги в нашем учреждении, в том числе:

- 17 дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей;
- 52 ребенка из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении.

Средняя наполняемость Учреждения составила 19 человек.

В процессе реабилитации в 2018 году из 69 воспитанников – 50 воспитанников были жизнеустроены (72%): 36 воспитанников возвращены в биологическую семью (52%), 3 воспитанника возвращено в ту же приемную семью, 2 воспитанника возвращены в ту же опекаемую семью, 3 воспитанника переданы под опеку, 6 воспитанников переданы в приемные семьи.

Среднесписочная численность работников составляет 42 человека.

В Учреждении работают медицинские работники, воспитатели, младшие воспитатели, специалист по социальной работе, музыкальный руководитель,

педагог дополнительного образования, педагог-психолог, социальный педагог, логопед.

Получателям социальных услуг в учреждении предоставляется всё необходимое для полноценной жизнедеятельности (одежда, мягкий инвентарь, предметы личной гигиены), организовано 6-ти разовое питание.

Квалифицированным врачом и медицинскими сестрами своевременно оказывается качественное медицинское обслуживание. В 2018 году 23 ребенка прошли диспансеризацию. По назначению врача проводится иммунизация и курсовая витаминизация детей. В соответствии с ежегодным планом профилактических прививок проводится вакцинация и ревакцинация детей.

Для проживания детей в учреждении созданы хорошие условия. В каждой группе имеется игровая комната, спальная, душевая и туалетные комнаты. В Центре имеется спортивный зал, актовый зал, холл для встречи с посетителями, столовая, прачечная, медицинский кабинет, кабинет педагога-психолога, кабинет кружковой работы. На территории имеется детская спортивная площадка, тентовые навесы, установлены игровые элементы.

Воспитанники проходят обучение в образовательных организациях: ГБОУ школа-интернат для обучающихся с ОВЗ с. Обшаровка, Приволжского района, Самарской области; ГБОУ СО СОШ № 11 им. Героя Советского Союза Аипова Махмута Ильичевича г.о. Октябрьск. Для них организованы дополнительные занятия и досуговая деятельность, как на базе учреждения, так и на базе учреждений культуры, спорта и образования.

Социальными партнерами: заключены договоры с МБУ г.о.Октябрьск «Дом молодежных организаций», МБУ г.о.Октябрьск «КДК Октябрьский», МБУ «Централизованная библиотечная система» г.о.Октябрьск, Физкультурно-оздоровительным комплексом «Волна», краеведческий музей г.о.Октябрьск «Музей на Волге».

В учреждении разработана комплексная программа социальной реабилитации несовершеннолетних «Мой новый мир». Основной целью, которой является создание условий для социальной реабилитации несовершеннолетнего и его семьи. Программа состоит из нескольких подпрограмм, которые направлены на медицинскую, психолого-

несовершеннолетнего и его семьи. Программа состоит из нескольких подпрограмм, которые направлены на медицинскую, психолого-педагогическую, социальную, трудовую и творческую реабилитацию воспитанников, а также социальное сопровождение семьи.

В целях гражданско-патриотического воспитания в учреждении создан волонтерский отряд «Дорогою добра», который системно реализует технологию «Наш вклад в дела большой страны». Воспитанники ежегодно принимают участие в таких мероприятиях: трудовая акция «Экологический субботник», акция «Читаем детям о войне», открытое мероприятие «Дети ВОВ», концерт для ветеранов труда «Благодарность пожилому человеку», акция «Поможем бездомным животным». Так же волонтерский отряд проводит совместные мероприятия с волонтерским движением г.о.Октябрьск «Дети солнца». Воспитанники посещают кадетский клуб «Кадеты 767 артиллерийского полка».

С 2018 года разработаны и реализуются программы по профилактике самовольных уходов из учреждения «Выбор», по первичной профилактике суицидального поведения подростков «Ценность жизни», по подготовке воспитанников к самостоятельной жизни «Уверенными шагами в счастливое завтра».

В учреждении успешно работают детские объединения «Спортивный мир», «Литературный клуб», «Сказки добрые друзья», «Юный эколог» и другие.

В целях духовно-нравственного воспитания дети активно занимаются в детском объединении «Росток», посещают «Воскресную школу», совершают паломнические поездки по Святым местам.

Директор ГКУ СО «Октябрьский СРЦН»



Разица И.В.